

为城市管理助力 让生活更美好

消除“视觉污染” 提升市容市貌

如意湖办事处 修补破损门头牌匾

本报讯 为不断提升辖区市容市貌立面品质,树立良好的城市形象,近日,如意湖办事处城管综合执法大队对辖区不规范、破损、破旧等不规范门头牌匾进行拉网式排查,督促店主自行整改、自行拆除,消除“视觉污染”,共同打造规范、整洁、有序的城市环境。

整治期间,为取得商户的理解和配合,巡防队员多次上门对商户进行法律法规宣传教育,指导商户规范门头的流程以及应该注意的事项。对于过期无主的破损广告牌及整改不及时商户,城管综合执法大队主动作为、自己动手找来铁架等工具实施整治修补。同时疏散周围人群,保障路人安全,并提醒商户做好门头牌匾的日常维护。沿街已关闭的店铺门头牌匾缺乏日常管理,早已破损,不仅影响市容



市貌,更存在严重的安全隐患,巡防队员坚持严格规范操作实施拆除,达到整条街面整洁有序。

下一步,如意湖办事处将进一步加大日常巡查和管控力度,对照相关工作要求,对不规范、破旧的门头牌匾进行督促整改,发现一处整改一处、拆除一处。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

帮商户清理门前杂物

本报讯 近日,为了维护道路整洁畅通,如意湖办事处城管综合执法大队对辖区周边临街商户门前乱堆乱放等行为进行整治,营造整洁有序的市容环境,进一步树立良好的城市形象。

整治行动中,城管综合执法大队坚持“一条路一条路整治、一类问题一类问题化解”的工作原则,针对辖区不同区域的具体实际,对沿街商户突店经营、垃圾杂物乱堆乱放、私拉乱扯电线、门前立招广告、绿化带晾晒等市容环境问题整改到位。在督促商户整改的同时,坚持管理与服务相结合的原则,主动上手帮助商户将物品搬进门店。

此外,巡防队员逐街逐户上门提醒、告知、劝导,督促沿街商户自觉履行责任和义务,耐心地向商户讲解“门前四包”相关内容,劝导商家积极配合,维护好各自门前卫生秩序,做到进店经营、门头规范不乱贴乱画、不乱堆乱放,门前非机动车摆放规范,把“门前四包”变成自觉行动,为城市管理助力,携手共建美好家园。

下一步,如意湖办事处将持续开展门前杂物乱堆放整治行动,查漏补缺、聚力整治、强力整改,起到以点带面、辐射全辖区的作用,全力为辖区群众营造整洁优美、文明有序的工作生活环境。记者 王阳 通讯员 任云云

规范交通秩序 优化道路环境

如意东路社区 整治车辆乱停乱放

本报讯 为进一步规范辖区道路交通秩序,4月22日,如意湖办事处如意东路社区团支部组织辖区志愿者对背街小巷车辆乱停乱放现象进行专项治理。

随意乱停车不仅会造成交通拥堵,影响城市环境美观,甚至耽误消防、急救等特殊车辆通行。“尊敬的车主,请您将爱车停到指定车位,敬请文明停车,感谢您的配合!”活动中,志愿者及时上前对欲违章停车的业主进行劝导,对辖区违规停放的车辆送上一张温馨提示,告知其要严格遵守交通规则,将爱车合理停放。志愿者本着疏堵结合的基层治理原则向有停车需求的车主主动介绍了附近公共停车区域的位置等信息。此次活动不仅得到了广大居民群众的认可,还进一步提升了辖区交通环境质量。

下一步,如意东路社区将把交通安全、停车有序作为一项长期坚持的工作目标,持续不断巩固文明出行成



果,用实际行动为辖区居民打造安全舒心的生活环境。

记者 王阳 通讯员 郑思旌 文/图

做好垃圾分类 守护美好环境

如意湖办事处 精简垃圾投放点位



本报讯 4月19日,如意湖办事处在北大花园小区开展全面撤桶并点工作,在社区、物业和运营企业的共同努力下,原有11个投放点位精简至7个。

“撤桶并点”就是将多余的、分散的垃圾桶撤除,合并适当的点位,实现生活垃圾精准投放、分类垃圾桶集中管理,提升旁站督导、二次分拣的效率。

今年4月是第34个全国爱国卫生月。如意湖办事处通过开展室外主题宣传、上门入户宣传等方式,号召居民从家庭做起,人人参与垃圾分类,并对

撤桶并点可能带来的不便进行正面引导,得到了广大居民的认可和支持。为了避免乱扔垃圾的现象,督导员还在原先点位上不间断巡查,及时督促引导居民前往现有点位分类投放垃圾。

一木不能成林,一燕不能成春。只要人人参与,垃圾分一分,环境美十分。如意湖办事处倡导更多居民加入垃圾分类行列,从自己做起,做好家庭垃圾分类,定时定点集中投放垃圾,减少资源浪费。

记者 王阳 通讯员 孙歌 文/图

天时路社区 开展垃圾分类宣传活动

本报讯 为更好地营造全市生活垃圾分类宣传氛围,4月25日,如意湖办事处天时路社区积极开展生活垃圾分类宣传活动。

活动中,天时路社区积极发动居民在辖区医院、学校、商场、超市、宾馆酒店、公共机构等场所,做好垃圾分类视频播放和宣传工作,并收集各场所动态宣传照片,营造出垃圾分类的浓厚氛围。在做好疫情防控措施的前提下,工作人员向辖区居民发放垃圾分类宣传页,向居民讲解垃圾分类的意义,以及垃圾分类对生活带来的好处,引导居民正确分类和投放垃圾,倡导居民从自身做起,自觉养成文明礼貌、保护环境、不

随处乱丢垃圾的良好习惯。

此次宣传活动让辖区居民进一步了解了垃圾分类的相关知识,增强了居民垃圾分类的意识,也让更多居民认识到垃圾源头分类的重要性。下一步,办事处各社区将继续发挥引导作用,广泛发动社区工作人员、网格员、生活垃圾分类宣传员及居民群众共同开展垃圾分类宣传活动,让绿色环保理念深入人心。同时,进一步建立健全垃圾分类的工作管理机制,将生活垃圾分类管理工作向资源化、无害化、规范化的方向推进,共建整洁、和谐的社区环境。

记者 王阳 通讯员 张春元

绿城百合社区 春暖花开,给垃圾桶“洗洗澡”

本报讯 为进一步提升居民的生活品质,创造干净卫生、整洁优美的辖区环境,4月24日,如意湖办事处绿城百合社区联合辖区物业对各院区内的垃圾桶进行全面清洗。

小区垃圾桶若不做好定期清洗,不仅会淤积污垢,造成病媒生物繁衍,还严重影响小区环境。清理现场,大家不怕苦、不怕累,手持抹布、水桶、扫把等劳动工具,认真地清洗着垃圾桶,共同为创建美好生活环境贡献自己的力量,用实际行动向群众宣传环境卫生的重要性。经过半天“奋战”,垃圾

桶上脏兮兮的污垢被一点点清除,垃圾桶下的烟蒂、泥污也被清理干净,变得焕然一新。“小区变漂亮了,路面干净了,连垃圾桶都换了新装,看着真是清爽。”居民李大爷说。

此次集中清洗行动有效抑制了蚊蝇生物滋生,进一步改善了辖区生活卫生环境。下一步,如意湖办事处各社区还将引导辖区居民养成良好的生活卫生习惯,积极倡导居民加入到爱护环境行列中来,共同为创建美好社区环境作出努力。

记者 王阳 通讯员 刘学馨